

进一步提升经济工作组织化 科学化 精细化水平

(紧接第一版) 各行业监管部门要加强对各类风险因素的分析研判。各职能部门要将更多服务集成到经济网格化智能平台上,对企业和帮办单位提出的问题,明确专人受理,迅速帮助办理。

要强力推动经济网格化服务管理各项工作落地落实。强化组织领导。经济网格化服务管理工作领导小组及调度平台要切实发挥好统筹协调、上下协调、督查指导等作用。区委常委、区各相

关领导要指导各镇街和园区做好经济网格化服务管理工作。各成员单位要按照职责分工,积极主动作为,抓好跟踪指导。各镇街、园区和相关部门主要负责同志要切实履行第一责任人职责,建立相应机制;强化协同配合。区委营商办要发挥组织协调作用,强化指导推动。细化责任分工,明确各参与主体责任。各镇街、园区和相关部门要坚持“一盘棋”思想,全力推动各项任务高标

准落实到位;强化督导考评。建立经济网格化服务管理评价体系,科学制定评价标准,量化绩效评价指标。强化评价结果运用,确保网格化服务管理体系常态化、长效化发挥作用。

会上,区委常委、区纪委书记袁安宝解读了我区经济网格化服务管理工作实施方案;区经济开发区、施河镇、河下街道作交流发言。

我区专题研究“十四五”产业规划编制工作

(紧接第一版) 大力推动科技创新,以智能科技等产业为主攻方向,努力提升自主创新、原始创新、源头创新能力。产业编制要充分考虑到现有的企业规模和数量,特别是要围绕龙头企业抓发展配套,推动企业做大做强,加快推进形成优势产业集群。

要抢抓机遇上台阶。抢抓区位优势、产业变革、后疫情时代市场需求、产业加速转移和重构带来的机遇,紧紧围绕区委全会确定的“1+5”发展战略,做

到准确应变、科学应变、主动求变。充分考虑省市产业发展规划,扎实推进产业转型升级,对于现有产业以创新驱动推进升级,在提高产业附加值方面做好文章,不断提升产业供给质量和水平。

要融入循环强支撑。我区未来的产业基础、产业类别、产业定位等,要立足于全市全省乃至全国“双循环”格局来审视和考量,既要保持高质量发展的战略定力,坚持新发展理念,也要保持现有产业的发展活力,久久为功、长期坚

持。在产业规划编制过程中,要把融入“双循环”作为一个专项课题,科学制定目标任务,准确把握发展定位,找准实现高质量发展的路径支撑,积极适应、主动融入新发展格局,在新发展格局中展现新作为。

会上,区发改委汇报了“十四五”产业规划纲要编制基本情况及下一步工作安排,参会单位对“十四五”产业规划纲要的篇章架构、产业差异化发展、引技引智等方面提出了具体意见和建议。

漕运镇开展主题读书实践活动

通讯员 张含笑

近日,漕运镇开展“阅读红色书籍 点燃红色初心”主题读

书实践活动,以此推进红色阅读,缅怀先烈,激励后人。

该镇通过推荐阅读书籍,送上家门,传承红色基因,续写红

色传奇,宣传爱党、爱国的高尚情怀和英勇无畏的战斗精神,激励人们在新时代书写新的传奇,取得新的业绩。

漕运镇推进农业水价综合改革工作

通讯员 熊巍 赵寿金

自农业水价综合改革以来,漕运镇紧紧围绕“制定方案、建立机制、压实责任、节约成本”四个方面下功夫,坚持把节水增收作为漕运镇促进农业水价综合改革工作的“助推器”。

“以前灌溉季节,大水漫灌现象普遍,自从农业水价综合改

革以来,农民节水意识强了很多,到处都能看到节约用水的宣传,浪费水的现象也少了。”漕运镇新河头社区党总支书记李文新高兴地说。

为保证改革时效,按时完成改革目标任务,漕运镇立足镇情水情,加大农业水价综合改革宣传,扩大受众群体,以“世界水日”、“中国水周”为契机,组织开

展系列农业水价综合改革宣传活动,依托灌溉泵站,借助河长制,通过多元化组建农民用水合作组织,完善小型农田水利工程管护,全面提升节水管理水平,有力推进了农业水价综合改革的高质量发展。



我区举行纪法宣讲“千百万”行动专题党课

(上接第一版) 张笑强调,要强化政治监督,提升“两个维护”的政治自觉。全区各级党组织和广大党员干部必须坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,严格执行关于坚决维护党中央权威和集中统一领导的规定,将党中央重大决策部署和习近平总书记重要指示批示坚决贯彻落实到位,严格执行重大事项请示报告制度。全区纪检监察机关要切实担当起在落实“两个维护”中的特殊历史使命,坚持以“四个意识”为标准、以政治纪律为尺子,将政治监督首要职责体现在日常监督、审查调查、政治巡察、派驻监督、作风

建设等方面,确保中央和省市区委各项决策部署落到实处、收到实效。要站稳群众立场,树立“以人民为中心”鲜明导向。通过深入开展宗旨教育、党性教育,引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,不断增强同人民群众的感情,夯实党长期执政最可靠的群众基础。要狠抓作风提升,着力打造最优政务环境、最优政策环境、最优市场环境、最优政商环境、最优法治环境。深化标本兼治,一体推进“三不”机制建设,做好组织实施,以扎实有力的手段推动攻坚行动取得实效。

张笑强调,全区各级党员领导干部必须按照习近平总书记的要求,以提高

政治能力为引领,全方位提升“七种能力”“想干事、能干事、干成事”,为推进区域治理现代化提供坚实保障。要不忘初心,把好理想信念的“方向舵”。加强学习,提升基层治理的“硬本领”。担当有为,走好跨越发展的“长征路”。严格自律,筑牢清正廉洁的“防火墙”。做到敬畏权力、守住小节、淡泊名利,正确对待权、名、利,把心思集中到想干事上,把本领体现在能干事上,把目标锁定在干成事上,认真落实全面从严治党要求,在新起点上为推进淮安区域治理现代化、奋力谱写高质量发展新篇章作出应有的贡献。

双沟牡丹 苏式浓香

双沟牡丹淮安融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557
销售地址: 淮安融媒体中心(原电视台广告服务中心)

江苏淮安广电惠民生活馆秋冬滋补佳品特惠专场

那曲牧民、文山七农为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员 3 年来的支持,新草、春七上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次。

39元吃那曲冬虫夏草 79元抢正宗文山三七

“补血”用三七! 文山三七更地道



她说:“我的养生方式很简单,饮食清淡,每天早晨用温水放一勺三七,再搭配点西洋参粉和石斛粉,慢慢吃下去,这个习惯一直雷打不动!”之所以这么相信广电惠民生活馆,是因为任老相信《现代快报》以及电视台 8 大权威媒体的共同监督,公信力更强,对产品品质要求更高。

三七,对生长区域的海拔、气温、土壤含水量、酸碱度,有苛刻要求。云南文山,符合了三七生长的地理条件以及药用成分的积蓄。老文山人说,上好的文山三七素有“铁皮铜骨菊花心”之称。所以文山三七,药用价值高,品质好。云南文山,它是中国超大的三七种植基地,被命名为“中国三七之乡”。因为特殊的地理和气候土壤条件,文山三七以品质好著称,但文山只是三七的核心产区,云南和广西都是三七主产区,其中,文山州产量只占云南全省的 7 成不到,因此正宗的文山三七供不应求。

79元抢正宗文山三七

文山七农为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员 3 年来的支持,春七上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次,产地价 79 元/斤(每人限购 5 斤)。为了给市民采购到正宗的文山三七,广电惠民生活馆亲赴云南文山壮族苗族自治州。特别遴选的文山三七,是从“晾晒三七的田间地头”直达生活馆,省去了中间商层层加价。

生活馆确保:所遴选的每一头三七,严格挑选,没有病三七、瘪三七,不抛光、不染色、不打蜡。为市民提供现场验货,避免以次充好;还可以现场打粉,更方便市民。



一款海参凭啥“吸粉”无数



“这海参泡发出来有多大?”“海参每天要吃多少?”“是今年捕捞上来的吗?”……海参柜台前挤满了咨询的市民。海参作为“八珍”之一,具有很高的营养价值和药用价值,作为调节身体和抗疲劳的佳品,我国海参以大连野生海参为佳。影响海参品质的因素很多,比如海参的品种、生存环境、生长年限、季节等,这些客观因素决定了海参营养成分的差异性。“最近想给年迈的父母补补身子。”家住清浦区的李女士说,“什么样的海参才是好海参呢?”

“大连长岛,碧水蓝天,只有在这样的环境里,才更适合海参的生长。”据广电惠民生活馆店长强调:水质越好,海参生长环境越干净,品质就越好。大连长岛是公认的优质海参产地,坐拥北纬 39 度纯净海域,那里的海水温度比其他海域神奇地普遍低 5℃,由于气温低,导致海参生长周期长,肉质更加肥厚细腻,口感劲道,营养价值更丰富,这样的慢生长确保了海参的上佳品质。广电惠民生活馆与大连长岛海参基地达成长期合作,与当地海参行家联合考察,最终以 3.3 元一克的价格,带到了江苏老百姓的餐桌上。

常年吃燕窝的,为啥都认它



“吃了这么多家的燕窝,最后只认广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,口感糯滑,爽口!价格也公道,更是图个放心!”这是一位回头客的实话。提到广电惠民生活馆的马来西亚燕窝,这三年来自凡光顾过的客户一定再熟悉不过,一次次的购买热情和好评都说明一切。那么,它究竟好在哪里呢?马来西亚空气自然清新,气候宜人,是公认的产燕窝好地方。“广电惠民生活馆的燕窝来自马来西亚,干度高,每一盏燕窝都是精挑细选,无粘碎、无漂白、无刷胶,比发头,比大小,比颜色,都是佼佼者。在阳光下能看到清晰的纹路,颜色呈自然的灰黄,一看就是好东西!”常年吃燕窝的尹阿姨说,“燕窝对女性特别好,炖煮后有蛋清的香味,口感糯滑,爽口,家里人都爱吃。”

那曲冬虫夏草低至 39 元 / 克



西藏那曲虫草是公认的优质虫草,是因为那曲位于西藏青藏高原腹地,那里孕育出了享

有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱,大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客!虫草既能补肺阴,又能补肾阳。对于肾虚、气血亏虚有帮助,适量吃不会出现上火的情况,能有效地改善体质。

家住清河区的刘阿姨,一直给老伴买虫草,“都知道虫草好,我老伴年轻时工作累,年纪大了身子弱,经常感冒,听别人说虫草补身体,我就给他买。但确实太贵了,我俩退休金加起来有八九千,对于动辄几万一斤的虫草来说,还是吃不起!后来,发现广电惠民生活馆这里便宜,就一直在这买。没想到,这次产地让利活动居然 39 元一克,我第一次就买了 200 多克,太划算了。”

守住平价:建设那曲直通南京绿色通道

为了让虫草这种养生滋补品能惠及更多普通百姓,广电惠民生活馆建设了一条从西藏那曲直通生活馆的绿色绿色通道,由那曲当地的挖草人,直接运抵南京。

“虫草价格昂贵,与中间环节太多有关,从西藏到消费者,经过四五道环节,炒高了好几倍价格。”生活馆的店长介绍,“我们销售第一手的虫草,砍掉了 70% 的价格水分!保证大家能买到物美平价的好虫草。”那曲牧民为回馈江苏广电惠民生活馆新老会员 3 年来的支持,新草上市期间,产地让利,钜惠江苏,一降到底,一年仅此一次。特惠价仅需 39 元一克。

上午的时间,多款那曲虫草遭到疯抢,本次活动将持续一周,活动期间,所有规格的虫草保证供货量和品质,价格突破底线,请广大市民抓住机会,错过不再有!

好鹿茸 强身健体、增加营养

鹿茸对人有强身健体、强筋健骨的作用,所以历来受到人们的欢迎。中老年人由于机体功能减退,抵抗力低下等,在季节交替之际,更宜进行食补。《本草纲目》记载:“鹿茸,善于补肾壮阳,生精益血,补髓健骨。”

西洋参切片打成粉 吸收率更高

“养生三宝”之一的西洋参是广电惠民生活馆的镇馆之宝,并免费提供切片服务。孙店长说:“西洋参很适合中老年人养生补气,切片泡打粉吃,有效成分更容易溶出,吸收率更高,炖汤也可以放一些。配以三七、石斛是很多养生人群的选择。”

新草、春七产地让利期间广电惠民生活馆推出 10 大特价福利:

- 福利一:那曲冬虫夏草低至 39 元/克 (每人限购 50 克)
- 福利二:79 元抢正宗文山三七 (每人限购 5 斤)
- 福利三:3.3 元/克吃大连淡干海参
- 福利四:马来西亚燕窝低至 14 元/克
- 福利五:加拿大西洋参仅需 0.78 元/克
- 福利六:霍山铁皮石斛低至 1.9 元/克
- 福利七:云南野生天麻 0.78 元/克
- 福利八:长白山野山参 8 元/克
- 福利九:东北鹿茸低至 4.9 元/克
- 福利十:灵芝孢子粉低至 1.2 元/克

江苏广电惠民生活馆郑重承诺:产地直供、品质保真!发现不正宗一退!发现品质不好一退!发现买贵了一退!江苏 8 大权威媒体帮您把关,替您省钱!现场 23 款滋补佳品 源头直供、产地让利、全场一降到底,一年仅此一次!惠民时间:仅限 10 天(本周一至下周三)

惠民热线:0517-85880636 惠民地址:广电惠民生活馆(淮安金地商业广场 1 号楼 2 楼)